

平成29年11月2日 公告

「巽公園改修工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|--|------------------------------|--|
| 見積参考資料 頁0-0011 | 2tトラック クレーン装置付 2t吊 | 4tトラック クレーン装置付 2.9t吊 |
| 見積参考資料 頁0-0037 | 2tトラック クレーン装置付 2t吊 | 4tトラック クレーン装置付 2.9t吊 |
| 図面名称「詳細図-1」 図面番号「7/8」時計台移設 内訳表 基礎碎石 数量 | 8.10 基礎碎石 RC-40 t=100 | 0.81 基礎碎石 RC-40 t=100 (一部既設路盤利用) |
| 図面名称「詳細図-2」 図面番号「8/8」パーゴラ 材料表 型枠 形状・規格 | E 1.45 | D 1.44 |